

## Diplomski radovi – lingvistički smjer

- U akademskoj godini 2023./2024. fakultetski obrazac s prijedlogom naslova teme diplomskoga rada treba predati na Katedru (preko Omega) **do 16. ožujka 2024.** Uz njega treba predati, na zasebnom papiru, i **kratko obrazloženje teme** na švedskom (800 – 1200 znakova) te prijevod švedskog naslova na hrvatski i na engleski. Unutar obrazloženja teme ili ispod tog teksta, kao zasebne natuknice, treba navesti dva izvora od kojih će se krenuti u proučavanje teme. Ako student/ica namjerava raditi integrirani rad ili se želi baviti temom koja zahtijeva komentora izvan Katedre, treba se o tome posavjetovati na Katedri prije predaje prijave/sinopsisa, a jednako tako i na odsjeku odnosno u studijskoj grupi iz koje bi bio drugi komentor/ica.
- Sinopsis se predaje preko Omega, kao zadaća, u kolegiju *Diplomski radovi na Katedri za skandinavistiku*.
- Diplomski rad na lingvističkom smjeru piše se **na švedskom jeziku** i podrazumijeva da student/ica samostalno provede manje lingvističko istraživanje ili samostalno obradi lingvističku temu na način koji nadilazi sadržaj nekog od odslušanih kolegija. Preporučeni broj znakova teksta (bez naslovnice, sadržaja i popisa literature) **je 60 000 – 64 000 znakova** (uključivo prazna mjesta), minimalni broj 53 000, a maksimalni 71 000 znakova. Pri pisanju završnih radova u načelu se treba pridržavati pravila koja su vrijedila za pisanje seminarskih radova (naslovnica, veličina i vrsta slova, margine, načini citiranja literature, popis literature, prilozi itd.). Dijelovi rada trebaju biti u skladu s uobičajenom strukturom znanstvenih tekstova.

Kada se piše integrirani rad, dužina rada se dogovara s mentorima i može ovisiti o temi i prirodi istraživanja, no taj će rad svakako biti duži od onoga koji se piše samo na jednom studiju, kao što će i istraživanje biti kompleksnije.

- Studenti brane diplomski rad nakon što mentor/ica prihvati poslanu verziju rada kao završnu te se moraju pobrinuti da ga predaju dovoljno rano da ga i mentor/ica i članovi povjerenstva dospiju pročitati do željenog datuma obrane. Taj se datum određuje u dogovoru svih uključenih (student/ica i povjerenstvo).

Molimo da prilikom planiranja datuma obrane imate na umu predviđenu proceduru: Nakon što student/ica pošalje završnu verziju i mentor/ica je prihvati za obranu, Odsjek za anglistiku na svojoj redovnoj sjednici (održava se jednom mjesečno) imenuje i odobrava povjerenstvo za obranu diplomskoga rada. Nakon toga povjerenstvo čita rad i organizira obranu.

- Nakon dorade prve verzije rada po mentorovim smjernicama, rad treba provući kroz softver za provjeru izvornosti Turnitin te izvješće iz Turnitina poslati mentoru/mentorici zajedno s doradenom verzijom rada. Upute za upotrebu Turnitina nalaze se ovdje: <https://web2020.ffzg.unizg.hr/wp-content/uploads/2024/02/Upute-za-studente-24.pdf>. Više o fakultetskoj politici provjere autentičnosti radova možete pročitati ovdje: <https://web2020.ffzg.unizg.hr/znanost/akademaska-cestitost/>.
- Konačna verzija rada i izvješće iz Turnitina šalju se elektroničkom poštom mentorici/mentor **najmanje dva tjedna prije** planiranog datuma obrane.

Nakon obrane student/ica prepravlja rad prema preporukama članova ispitnog povjerenstva te tako popravljene tekst, **prije upisa ocjene, šalje e-poštom** (u formatu docx i .pdf) mentoru/mentorici te u ISTOM mailu predsjedniku/predsjednici ispitne komisije. Pohranu rada u Repozitorij također obavlja sam student/ica prema uputama na internetskoj stranici Katedre (<http://skandi.ffzg.unizg.hr/studenti-sami-pohranuju-radove-u-repozitorij/>).

Molimo da prilikom planiranja datuma obrane imate na umu predviđenu proceduru: Nakon što student/ica pošalje završnu verziju i mentor/ica je prihvati za obranu, Odsjek za anglistiku imenuje i odobrava povjerenstvo za obranu diplomskog rada. Nakon toga povjerenstvo čita rad i organizira obranu.

- **Obrana** diplomskog rada počinje izlaganjem o sadržaju rada (student/ica iznosi pripremljen govor na švedskom u trajanju od 17 – 20 minuta), nakon čega (u pravilu) troje članova ispitnog povjerenstva postavlja pitanja u vezi s temom rada.
- Student/ica na obrani diplomskog rada **ne može čitati izlaganje niti se znatnije oslanjati na pripremljene bilješke**, nego slobodno govoreći predstavlja i obrazlaže svoj rad. Preporuča se izrada prezentacije u PowerPointu ili sličnom programu za pripremu prezentacija.
- Obrane završnih radova održavaju se između **16. listopada i 31. svibnja sljedeće godine te u prvom dijelu srpnja. Iznimno**, manji broj obrana (3-4) može se održati i između 1. rujna i 16. listopada. Te se obrane održavaju prema redoslijedu predaje završne verzije rada, pod uvjetom da je **prva verzija predana do 1. svibnja** te da je **završna verzija predana do 25. kolovoza aktualne godine**.
- **Preduvjet** je za obranu rada da je student/ica ispunila **SVE** obaveze na studiju švedskog jezika i kulture, tj. da su mu/joj sve ocjene unesene u sustav ISVU, što se potvrđuje u predviđenoj fakultetskoj proceduri.